

我市2019年希望工程圆梦大学行动首批助学金发放 1051名学子获资助

信阳消息(记者 韩蕾)“助学金解决了我的燃眉之急,我可以没有后顾之忧地去上学了。”8月21日下午,在由团市委、市工商联、市慈善总会共同主办的我市2019年希望工程圆梦大学行动首批助学金发放仪式现场,17岁的孟柯欣今年考上了上海同济大学,她对记者说,“特别感谢政府和爱心企业对我们这些贫困学子在资金方面的资助,这次活动我也真切地感受到了社会对我们的关注和关爱。”

记者从发放仪式上了解到,今年我市聚焦特殊困难群体,以教育扶贫为重点,坚持志智双

扶、阻断代际贫困,汇聚各方力量投身圆梦大学行动。自活动开展以来,爱心企业慷慨解囊,耄耋老党员送来养老金,青年团员踊跃参加,小朋友拿出了自己的压岁钱……大家纷纷通过自己的方式加入到圆梦的队伍中。在大家的共同努力下,目前纳入统计的资金有600余万元,其中现金300余万元,爱心物资300余万元,1051名学子获得了经济资助和精神鼓励。

我市2019年希望工程圆梦大学行动的资助对象为全市建档立卡贫困户中应届考入一本以上新生;全市所有派驻“第一团支书”所在村建档立卡贫困户

中应届考入二本以上新生;镇、农村特困家庭和企业特困职工家庭(由民政等部门界定)应届考入本科以上新生和不属于以上界别、但确因各种客观情况导致的贫困家庭中应届考入本科以上新生。

爱心接力,薪火相传,“圆梦大学”行动不仅在于资助学子,更涵养了一颗颗善良、友爱、感恩的心。“今后,我们这些受资助的学生也会带着这份关爱,在未来的道路上更加坚定地走下去,努力勇敢地追求自己的人生梦想。未来,我也特别渴望把这份爱传递给更多的人。”孟柯欣对记者说。



重温峥嵘岁月

红色景区免费游

信阳消息(记者 马依帆)信阳红色历史厚重,将星璀璨,是中央确定的全国重点红色旅游景区。昨日,记者从市文化广电和旅游局获悉,我市多家红色旅游景区面向社会免费开放。

据介绍,这些免费开放的红色景点有位于新县的鄂豫皖苏区首府景区,包括鄂豫皖苏区首府革命博物馆、鄂豫皖苏区首府烈士陵园、中共中央鄂豫皖分局旧址三部分;位于新县田铺乡的国家AAAA级景区,许世友将军故里景区;位于新县酒店乡的国家AAA级景区郑维山将军故里景区;位于罗山县铁铺镇的国家AAA级景区,红二十五军长征出发地——何家冲纪念馆。

此外,还有位于光山县的国家级文物保护单位、国家AAA级旅游景区、河南省爱国主义教育基地邓颖超祖居,位于光山县砖桥镇的王大湾会议会址,位于光山县北向店乡的五虎岔羊战斗纪念馆。

据了解,这些红色景点均为免费开放,感兴趣的市民可去参观。各个景区开放时间、时段不同,市民可提前打电话询问了解。

提供优质的健康服务

市卫健委部署健康促进医院创建工作

信阳消息(记者 程云)为全面推进我市健康促进医院创建工作,完善落实健康促进医院创建工作制度,为人民群众提供更加优质高效、方便快捷的健康服务,8月20日,市卫生健康委召开2019年全市健康促进医院创建工作视频会议,对健康促进医院创建工作进行再安排再部署。

市卫健委要求全市卫健系统,按照国务院印发《关于实施健康中国行动的意见》,深入贯彻落实健康中国发展战略,加强组织领导,对照标准抓创建;坚持全员参与,突出重点抓创建,努力推进“健康促进医院”活动覆盖城乡,横向到边,纵向到底;要开辟健康教育宣传园地,积极开展专家知识讲座。同时,要加强指导,确保健康促进医院创建工作取得实效。要上下联动,把各县区和市直医疗机构健康促进医院创建工作,纳入基本公共卫生项目考核内容,形成推动卫生健康事业发展的整体合力;要学习调研,多组织进行专家培训和全员培训,多到基层一线听取意见、解剖问题,通过深入学习调研,摸清工作底数,廓清重点难点,厘清思路举措,切实帮助辖区所属医疗机构和部门科室解决在创建工作中遇到的困难和问题;要规范申报,对无烟医疗单位,两年内未发生重大医疗责任事故、食物中毒和饮用水污染事故等省二级及以上医院均可把申报材料在指定时间内报送市卫生健康委宣传与法规科。



重点项目进行时

8月21日上午,工人正在跨河河肖家河桥桥头铺砌护坡。目前,跨河河肖家河桥主体工程已经接近尾声,桥体装饰、桥面栏杆安装、桥头护坡铺砌等工序正在有序进行。本报记者 张方志 摄

倾真情 献爱心

我市“慈善公益联合行动月”活动即将启动

信阳消息(记者 马迎春)昨日,记者从信阳市慈善总会获悉,中共信阳市委办公室和信阳市人民政府办公室联合下发通知,要求全市各级党政机关、企事业单位(含中央、省属驻信单位)、驻信部队、学校、社会团体、外资企业、民营企业(含市慈善总会各理事单位)、个体工商户和有收入的居民群众,今年继续开展2019年“倾真情、献爱心,信阳市慈善公益联合行动月”活动。

通知指出,各级党政机关、企事业单位党员、干部要结合“不忘初心,牢记使命”主题教

育,带头参与“慈善一日捐”;驻信部队要把组织官兵参与“慈善一日捐”作为服务第二故乡、构建和谐社会的实际行动;各级工商联要引导企业提升慈善意识,树立服务社会、回报社会的公益理念,积极投身“慈善一日捐”;各行业协会、社会团体要动员成员单位参与“慈善一日捐”;民族宗教部门要动员宗教界发扬大慈善精神,组织广大信众踊跃参与“慈善一日捐”;各新闻媒体要及时宣传报道活动进展情况及先进典型事迹,形成支持慈善光荣、参与慈善高尚的良好社会氛围。

“慈善一日捐”活动所募集资金全部用于“扶贫济困、赈灾救孤、扶老助残、助学助医”等慈善项目资助,任何单位不得截留、挪用;对贪污、挪用、截留的依法依规予以严惩,确保专款专用。

据了解,“倾真情、献爱心,信阳市慈善公益联合行动月”活动将于2019年9月1日至11月30日举行,提倡每一家企业单位捐出一日的利润;每一个公民捐出一日的收入;鼓励企业建立慈善冠名基金;鼓励城乡居民量力而行,自愿捐赠,积极参与“慈善一日捐”活动。